

很多家长发现孩子学习很努力,有时还熬夜到12点多,考试却不理想,“为什么考不好?”“怎样学习才有效?”“焦虑”困扰着诸多学生和家。带着疑问记者走访了郑州部分名校。 王敬卿



创奇记忆公开课堂

创奇记忆 帮考生快速提高成绩

学生、家长可免费体验 详情咨询:67445849、67950659

提高学习原动力 迅速提升成绩

叮铃……

省实验初一一张田,期中考试35名,期末考试第3;

郑州中学初二杨鹏,期中考试26名,期末考试第5;

北大附中高一黄晨翔,期中考试35名,期末考试第3;

16中高一的杜沁,期中考试年级227名,期末考试年级第78;

外语中学初三鲁鹏飞,期中考试42名,期末考试第4,得三个奖;

51中初一李琪,期中考试16名,期末考试第5……

近日,记者在创奇学校刚好看到创奇老师在对学生进行回访。

为何他们进步这么快?省实验初一的陈誉说:“以前最怕背书,背得快忘得快,学了创奇上

课能专心听讲、思想不溜号了,背单词几秒钟一个,进步几十名很正常!”陈誉妈妈说:“孩子不算聪明,以前靠苦学,现在有了方法,学习轻松,孩子也更有信心了,如果不是数学落分,这次准考第一。”

学习知识记不住 等于浪费时间

省实验王老师:“学习,家长和学生想到更多的是‘勤奋’,其实方法比勤奋更重要。人类99%的能力来自记忆,记忆力差的学生怎能考出好成绩?”

郑州一中葛老师说:“学生要背的内容很多,有的学生睡眠不足,效率低下,不仅影响记忆力,还会出现焦虑等问题。所以,掌握方法很重要。”

创奇记忆:实用、高效

创奇学校朱老师说:“不同学科有不同记

忆方法,我们用独特方法,将语、数、外、政、史、地知识,通过生动、有趣的方法让学生轻松、准确记住,这样学生不仅掌握了知识,还培养出良好的学习成就感,考出好成绩就很轻松了。”

承诺效果 欢迎检测

创奇学校结合自己七年的教学经验,从潜能开发的角度对学生进行注意力、记忆力训练,一般三次课见效。全程42小时人人达到:

- ①注意力高度集中;
- ②任一古诗看两分钟正倒背;
- ③单词看两眼正倒背;
- ④公式、概念、定理、推理看两眼“印”入大脑;
- ⑤节省2/3以上背书时间……

现有小学班、中学班,数百学员上课,家长可自备材料,现场检测记忆效果。

见证创奇记忆 诚邀百位名师出题

学校要减负,父母要加压;知识背不会,孩子压力大、睡眠差,成绩长时间没起色……学生烦恼无奈,父母一筹莫展,怎么办?

调查表明,超过70%的中学生在精力和体力上出现透支现象,56%的学生在备考和应考期间,经常出现头晕、头疼、记忆力下降、注意力难以集中等状况。

在内心深处,每个孩子都渴望成功,94%的孩子先天智商差不多,为什么上几年学就上出差别来了?其实,都是学习方法惹的祸。

自从历年本报对创奇学校学生的记忆效果作报道以来,引起了广泛的社会关注:有不相信效果的,有质疑作用的。

近日通过学生反馈的信息,记者发现:创奇记忆法对他们的学习起了极大的促进作用,多数学生在一个学期取得年级百名以上的进步,甚至有学生从未几名进步到前几名;小学学了超级记忆,到中学很轻松就能取得优异成绩;以前靠熬夜学习的学生也纷纷反映,学了创奇超级记忆不用死学苦读也可以轻松掌握所学知识。

为了让社会各界共同见证记忆效果,同时剖析创奇记忆法对学习的作用,本报与创奇学校一起向社会各界邀约“百位名师”,“名师”可自备试题,届时现场考察创奇记忆班学生的记忆能力,也可现场见证“古诗看两分钟正倒背,40个成语听两遍正倒背……”的效果。

无论您是中学教师、小学教师、大学教师、教授,还是律师、会计师、工程师,无论您退休还是在任,只要您对提高学生成绩感兴趣均可报名参加。

详情咨询:67420414

高考艺术类专业考试已接近尾声,艺术生开始进入紧张的文化课冲刺阶段。近日,记者就艺术生如何冲刺文化课问题,采访了葛老师艺术生文化课辅导学校校长葛兴业。葛老师根据其多年的艺术生文化课教学经验,总结出艺术生文化课最后3个月的抢分诀窍,希望能对考生们有所帮助。

艺术生冲刺文化课 不到最后别放弃

注重学习方法 不要打疲劳战



随着高考越来越近,学生和家都要有一个平和的心态,要注重学习方法和效率。因为好的学习方法能让学习效率提高数倍,学习方法可找专业老师进行指导。

葛老师建议,考生要合理安排每科学习时间,做到不开夜车、不打疲劳战,稳定强项补弱项,同时还要补上必要的初中知识;注意初、高中知识衔接,紧扣考试提纲复习备考,这样才能迅速提高文化课成绩。

葛老师说,艺术生在高考冲刺阶段,接受知识和领悟能力方面都有所不同,不能用传统的教学模式和方法去学习,要制定出适合自己的解题方法。“高考有一定的深度和广度,艺术生仅掌握基础知识还不够,还应进行分层次复习,以提高理解接受能力”。



文化总分要过关 数学英语很重要

据了解,多数艺术生数学、英语基础薄弱。有些艺术生在考前甚至干脆放弃了这两科复习,全凭考场上“蒙”。对此,葛老师认为,这是一种“致命”的做法,“艺术生放弃了数学,就等于放弃了升学。”

虽然很多考生都认为数学非常难,但数学同时也是抓分的科目。数学高考试卷有一半题是容易题,考生复习时候只要能够立足

课本,把一些基本的公式、例题弄清楚,然后学会举一反三,考试时也一样可以拿分。“去年高考数学基础题就有6道,只要学生掌握好基础知识,轻轻松松就可以拿到30分。”葛老师提醒考生,无论你的数学有多差,都不要放弃,考前基础知识的梳理非常重要。

在复习英语时,葛老师建议考生要着重高中模块中知识点的归纳整理,多

记单词。除了进行专项语法复习外,还要根据实际情况,针对高考各题型进行专项题型的训练,要学会反思,掌握解题的方法和思路,提高解题技能。学生要在容易题中不丢分,中档题中多得分,难度题中尽量得多分。在答题时考生应规范过程、规范作答、规范书写,做到会做的题都做对、做好就行。

不要受专业课成绩的影响

目前绝大部分考生都结束了专业考试,主要任务都放在文化课学习和复习上。对于一些专业课成绩较好的学生来说,可能学习文化课的情绪比较好,但对于一些担心自己不能录取和专考根本不过的学生来说,可能会丧失信心。对此,葛老师提醒考生,无论专业考试的成绩如何,都不要受到影响,剩下的时间里都要将全部精力放在文化课学习和复习上,不要有侥幸心理,更不要自暴自弃。“对于一些专考不过的学生,即便是专考不过,还有一次统招考试,所以,一定要拼一拼。”葛老师说。

文化课冲刺很关键 选补习学校要慎重

“在选择培训机构时,应选择具有多年成功培养经验的辅导机构。”葛老师说,目前,离高考仅有不足百天时间,平均到每科只有数十天,这就要求考生一定要找有经验的老师抓好重点,把握高考命题规律。

葛老师还建议说,艺术类考生最好选择到专业的辅导机构补习。因为一般来说艺术考生比普通考生的文化课基础要差一些,而不同的艺术生之间的文化成绩也存在较大差距。因此,大班授课达不到最好的学习效果,只有小班授课的补习才能有针对性地让学生得到提高。另外,给孩子补课时最好不要在家,选择在辅导学校最好。因为孩子的自制力比较差,在学习氛围比较浓厚的辅导学校学习,更容易让孩子的成绩得到提高。此外,葛老师还建议家长在给孩子补习时,千万不能盲目跟风,要先找孩子的弱点,只有这样,才能更有针对性地给孩子进行补习。 晚报记者 郭新永 尹帅